

ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
об ассистенте кафедры факультетской терапии имени профессора
В.Я. Гармаша ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
Фалетровой Светлане Васильевне,
представившей диссертационную работу
«Оценка маркеров окислительного стресса и системного воспаления у
больных с бронхиальной астмой, хронической обструктивной болезнью
легких и их сочетанием при нормальной и избыточной массе тела» на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Фалетрова С.В. в 1988 году окончила Рязанский медицинский институт имени акад. И.П. Павлова по специальности «лечебное дело». Прошла обучение в интернатуре по терапии в 1988 – 1989 гг. С 1989 по 2015 год работала терапевтом, пульмонологом в практическом здравоохранении.

С 2015 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры факультетской терапии имени профессора В.Я. Гармаша Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

Фалетрова С.В. является квалифицированным специалистом, хорошо ориентируется в проблемах внутренних болезней, обладает достаточным опытом, практическими и теоретическими знаниями. Светлана Васильевна – ответственный, дисциплинированный сотрудник.

Награждена Почетной грамотой президиума областного комитета профсоюза работников здравоохранения, Почетной грамотой Министерства здравоохранения Рязанской области, имеет Благодарность Рязанской областной думы, Благодарность ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России, Благодарность Министра здравоохранения Российской Федерации.

В качестве темы кандидатской диссертационной работы С.В. Фалетровой была выбрана актуальная проблема, посвященная изучению маркеров окислительного стресса и системного воспаления у больных с бронхиальной астмой, хронической обструктивной болезнью легких и их сочетанием при нормальной и избыточной массе тела. Концепция диссертационной работы продолжает традиции основного научного направления кафедры – изучение коморбидной патологии.

За годы работы над кандидатской диссертацией Фалетрова С.В. собрала, обработала и проанализировала значительный по объему первичный материал, применила необходимые методы исследования, проявила себя

инициативным, целеустремленным, вдумчивым, склонным к системному анализу исследователем, способным ставить научные задачи и решать их.

Выполненную Фалетровой С.В. диссертационную работу можно считать завершенным научным исследованием, решающим актуальную проблему внутренних болезней, обладающим научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Результаты научной работы доложены на конференциях и конгрессах Всероссийского и международного уровня, внедряются в учебный процесс. По материалам диссертационного исследования опубликовано 15 печатных работ, полно отражающих основные положения диссертации, из них 2 статьи в журналах перечня ВАК при Минобрнауки России, 2 – в изданиях, входящих в международные цитатно-аналитические базы данных Scopus и Web of Science; получен 1 патент РФ на изобретение, 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Таким образом, все вышеизложенное позволяет считать, что Фалетрова Светлана Васильевна по своим профессиональным и исследовательским качествам достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой факультетской терапии
имени профессора В.Я. Гармаша
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук (3.1.18. Внутренние болезни),
профессор

Урясьев Олег Михайлович

04.09.2024

